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ΒΟΛΟΣ 29-4-2026 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Στο λιμάνι του Βόλου ένα από τα μεγαλύτερα έργα μεταλλικών κατασκευών  
 

 

Στο εμπορικό λιμάνι του Βόλου ολοκληρώθηκε η συναρμολόγηση ενός από τα μεγαλύτερα έργα του 
είδους του(μεταλλική κατασκευή) στην Ευρώπη, αναδεικνύοντας τις δυνατότητες της περιοχής και 
του λιμένα σε έργα υψηλών απαιτήσεων και διεθνούς εμβέλειας. 
 

Το έργο αφορά εξάρτημα, το οποίο θα χρησιμοποιηθεί για τη θεμελίωση μεγάλων 
ανεμογεννητριών στη θάλασσα και συναρμολογήθηκε από την εταιρεία ΛΥΚΟΜΗΤΡΟΣ STEEL Α.Ε., η 
οποία ανέλαβε την υλοποίησή του, εντός του εμπορικού λιμένα Βόλου. Με τη συνδρομή των 
εργαζομένων του Οργανισμού Λιμένος Βόλου, το έργο φορτώθηκε με επιτυχία σε ειδικό φορτηγό 
πλοίο, το οποίο θα αποπλεύσει σήμερα, Τετάρτη 29 Απριλίου 2026, με προορισμό αρχικά την 
Ολλανδία και στη συνέχεια τη Σκωτία. 
 

Σε δήλωσή του, ο Διευθύνων Σύμβουλος του Οργανισμού Λιμένος Βόλου, κ. Σωκράτης Αναγνώστου, 
τόνισε ότι «είναι σημαντικό Βολιώτικες εταιρείες να αναλαμβάνουν μεγάλα και παγκόσμιου 
βεληνεκούς έργα και ακόμη πιο σημαντικό, τα έργα αυτά να περατώνονται σε συνεργασία του ΟΛΒ 
με τις αντίστοιχες μεγάλες εταιρείες. Η ολοκλήρωση και φόρτωση του έργου, αποτελεί σημαντικό 
ορόσημο τόσο για τη βιομηχανική δραστηριότητα της περιοχής, όσο και για τον ρόλο του λιμανιού 
του Βόλου ως κόμβου υποστήριξης σύνθετων και μεγάλων τεχνικών έργων». Ο ίδιος υπογράμμισε 
επίσης ότι, το λιμάνι διαθέτει τις κατάλληλες υποδομές, ώστε να μπορούν να υλοποιούνται 
αντίστοιχα μεγάλα έργα, επιβεβαιώνοντας τον αναπτυξιακό και στρατηγικό του ρόλο. 
 

 

Λεζάντες Φωτογραφιών 

1) Ο Διευθύνων Σύμβουλος του Οργανισμού Λιμένος Βόλου κ. Σωκράτης Αναγνώστου και ο 
Πρόεδρος της εταιρείας κ. Βασίλειος Λυκομήτρος  

2) Ο Πρόεδρος της Ένωσης Ναυτικών Πρακτόρων Μαγνησίας κ. Χρήστος Χάγιας, ο Διευθύνων 
Σύμβουλος του Οργανισμού Λιμένος Βόλου κ. Σωκράτης Αναγνώστου, ο Πρόεδρος της 
εταιρείας κ. Βασίλειος Λυκομήτρος και ο εκπρόσωπος της μεταφορικής εταιρείας κ. Ηλίας 
Δεγρέας 


